

OBRAZAC IZVJEŠTAJA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU		
Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću	<p>Izmjena ranije objavljenog Programa državne potpore za usluge od općeg gospodarskog interesa u obliku naknade za obavljanje javne usluge javnog obalnog linijskog pomorskog prijevoza za razdoblje od 6 godina (očekivano od 1. siječnja 2021.) na državnim brodskim linijama: 405 Rava – (Mala Rava – Veli Iž – Mali Iž) - Zadar i obratno/406 Zadar – Sali – Zaglav i obratno, 505 (Vodice – Prvić Šepurine – Prvić Luka – Zlarin) – Šibenik i obratno, 612 Komiža – Biševo i obratno, dostupnog na poveznici http://agencija-zolpp.hr/wp-content/uploads/2020/10/Dokument-savjetovanje-sa-zainteresiranom-javno%C5%A1%C4%87u-BRODSKE-LINIJE-405-406-505-612-2020.pdf, a koji je izmijenjen i dopunjen u dijelu u PRILOGA 2. BRODSKA LINIJA br. 505 (Vodice – Prvić Šepurine – Prvić Luka – Zlarin) – Šibenik i obratno; Naknada za obavljanje javne usluge.</p> <p>Izmjene se odnose isključivo na dio 'naknada za obavljanje javne usluge'. Ostali dio Programa koji se odnosi na davatelja potpore, pravnu osnovu, cilj dodjele, ovlaštenje, parametri za kontrolu i reviziju naknade i mjere za izbjegavanje i povrat moguće prekomjerne naknade, odabir brodara i kumulaciju državne potpore ostaju kako je isto navedeno u Programu.</p>	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Agencija za obalni linijski pomorski promet	
Svrha dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o izmijenjenom dijelu 'naknada za obavljanje javne usluge' na državnoj brodskoj liniji br. 505 (Vodice – Prvić Šepurine – Prvić Luka – Zlarin) – Šibenik i obratno	
Datum dokumenta	16. lipnja 2021. godine	
Verzija dokumenta	Prva	
Vrsta dokumenta	Izvješće	
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	-	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacрта?	Za izradu nacрта nije bila osnovana stručna radna skupina niti su u postupak izrade bili uključeni predstavnici zainteresirane javnosti.	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Da www.agencija-zolpp.hr	<i>Internetska stranica Agencije za obalni linijski pomorski promet</i>

Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 16. do 21. lipnja 2021. godine.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	NEMA
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI	
Primjedbe koje su prihvaćene	–
Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga neprihvatanja	–
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove

Split, 2. srpnja 2021. godine
 Ur. broj: 2079 /2021